  		Actividad: Cálculo de IVA
Producto Integrador


[bookmark: _GoBack]Instrucciones:
En un documento de Excel y utilizando una tabla como se te presenta a continuación, calcula el IVA acreditable y el IVA por pagar en la siguiente gráfica, y obtén como resultado el IVA a favor o a pagar para la empresa.
Deberás subir el documento con la información que se te pide a la plataforma.
Elabora el cálculo tomando en cuenta el IVA al 16%

	Concepto
	Importe total
	IVA por pagar  16%

	
Factura No 1
	
30,000.00
	

	
Factura No 2
	
40,000.00
	

	
Factura No 3
	
10,000.00
	

	
Factura No 4
	
5,000.00
	

	
Total de IVA por pagar
	
	






	Concepto
	Importe total
	IVA acreditable  16%

	
Gastos de venta
	
3,000.00
	

	
Compras
	
25,000.00
	

	
Gastos de administración
	
15,000.00
	

	
Gastos de compra
	
1,000.00
	

	
Total de IVA acreditable
	
	




	
IVA POR PAGAR
	

	
IVA ACREDITABLE
	

	
IVA
	



Se determinó que la cantidad de IVA a pagar por parte de la empresa es de: (Cantidad en nùmero y letra).

RÚBRICA DE RESPUESTA A EJERCICIOS
	CATEGORÍA
	EXCELENTE
	BUENO
	REGULAR 
	LIMITADO

	RESPUESTA
	El ejercicio es correcto y completo.  
	Más de la mitad de las respuestas son correctas.
	Menos de la mitad de las respuestas son correctas.
	La mayoría de las respuestas son equivocadas.




Envíala a través de Plataforma Virtual
Recuerda que el archivo debe ser nombrado: 
Apellido Paterno_Primer Nombre_Calculo_IVA
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